
Upozornění řidičům na parkování na ulici Školní 

V průběhu roku 2024 probíhala rekonstrukce ulice Školní, která zahrnovala nejen opravy a 

úpravy infrastruktury, ale i implementaci nového dopravního značení dále jen DZ. 

Rekonstrukce měla za cíl zlepšit plynulost dopravy a zajistit větší pohodlí pro místní obyvatele, 

a to zejména zavedením nového systému parkování. Součástí této změny bylo instalování DZ, 

které se zaměřuje především na vyhrazená a omezená parkovací místa pro motorová vozidla. 

Ulice je nyní vybavena následujícími typy dopravního značení: 

Vodorovné dopravní značení: 

• V10e – Vyhrazené parkoviště: Značka vyznačuje dovolené zastavení a stání a případě 

stanovuje způsob stání ve vztahu k okraji pozemní komunikace. Při stání nesmí vozidlo 

svým obrysem nebo nákladem přesahovat do vozovky vyznačenou plochu. Na značce 

lze vhodným nápisem vyznačit, pro koho je parkoviště vyhrazeno (obr. 1.). 

• V10f – Vyhrazené parkoviště pro vozidlo přepravující osobu těžce postiženou nebo 

osobu těžce pohybově postiženou: Na ploše vyznačené touto značkou smí zastavit a 

stát pouze vozidlo označené parkovacím průkazem označujícím vozidlo přepravující 

osobu těžce zdravotně postiženou. Značka vždy doplňuje svislou dopravní značku 

„Vyhrazené parkoviště“ se symbolem zařízení nebo prostoru pro osoby na vozíku  

(obr. 2.). 

• V13a – Šikmá rovnoběžná čára: Značka vyznačuje plochu, do které je zakázáno 

vjíždět nebo nad ni nákladem zasahovat, pokud to není nutné k objíždění, odbočování 

na místo ležící mimo pozemní komunikaci nebo vjíždění na pozemní komunikaci z 

místa ležícího mimo pozemní komunikaci (Obr. 3.). 

                                                                                   

     Obr. 1 – V10e.    Obr. 2 – V10f.             Obr. 3 – V13a.                                     



Svislé dopravní značení: 

• IP12 – Vyhrazené parkoviště + dodatková tabulka s informací, pro koho je parkování 

určeno viz obr. 4. Tento znak vymezuje parkovací prostor a obsahuje specifikaci, kdo 

má právo parkování na daném místě, například pro rezidenty nebo osoby s průkazem 

ZTP. Osoba, která využívá toto parkovací místo, musí být vybavena příslušným 

průkazem, či povolením a označením automobilu. Ostatním vozidlům je stání na 

takovém místě zapovězeno obr. 5. 

• IP13b – Parkoviště s parkovacím kotoučem (obr. 6.) + dodatková tabulka s omezením 

parkování: Tento znak informuje, že parkování je možné pouze s použitím parkovacího 

kotouče, přičemž je stanoveno časové omezení parkování (Po-Pá od 07:00 hod. do 17:00 

hod., maximálně na 20 minut). Řidič vozidla je povinen umístit parkovací hodiny 

viditelně za přední okno vozidla, přičemž musí nastavit čas příjezdu vozidla, čímž je 

zajištěna kontrola dodržování časového limitu. Plastové parkovací hodiny je možné 

zakoupit na Infocentrum v Uh. Ostrohu za cenu 50 Kč. Součástí je škrabka na sníh 

a stěrka.  

                                                                                              

            Obr. 4 – IP12.                               Obr. 5 – IP12 pro ZTP.                             Obr. 6 – IP13. 

Cílem těchto opatření je zajistit efektivní využívání dostupných parkovacích míst a zároveň 

umožnit plynulý a bezpečný průjezd vozidel v této oblasti. Zavedení časového omezení 

parkování pomůže předejít dlouhodobému blokování parkovacích míst a podpoří rotaci 

parkování pro všechny uživatele. 

V souvislosti s těmito změnami bude Městská policie Uh. Ostroh ve spolupráci s Policií ČR 

pravidelně provádět namátkové kontroly parkování v této oblasti. Tyto kontroly budou 

zaměřeny na dodržování parkovacích pravidel, aby bylo zajištěno, že parkování bude probíhat 

v souladu s novým DZ. Při porušení pravidel může být řidiči udělena v příkazním řízení pokuta 

nebo jiná sankce. 



 


